

Единый день информирования

20 апреля у нас прошёл "Единый день информирования: "Ключевые аспекты послания президента Республики Беларусь А. Г. Лукашенко белорусскому народу и национальному собранию Республики Беларусь".



Особое внимание послания президента Республики Беларусь было уделено событиям украинского конфликта.

Так же Александр Лукашенко затронул тему Народного единства. Это первое условие сохранения суверенитета и независимости.

Как заявил белорусский лидер, МЫ, белорусы, всегда демонстрировали его в переломные моменты истории. Именно единство давало нам силы для победы над врагами и обстоятельствами.

